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Vragen van het lid Rebel (PvdA) aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht dat het aantal rokers stabiel is, en het gebruik 
van de e-sigaret stijgt (ingezonden 7 april 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 29 april 2014) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Aantal rokers stabiel, gebruik e-sigaret stijgt», en het 
gerelateerde «Factsheet onderzoek rookgewoonten 2013» van het Trimbosin-
stituut?1 Zo ja, wat is uw reactie op deze bevinding? 

Vraag 2
Deelt u de mening dat, in het licht van de nog onbekende gevolgen van het 
roken van e-sigaretten voor de volksgezondheid, de ontwikkeling zorgelijk is 
dat het aantal Nederlanders dat hiervan gebruik maakt binnen een jaar is 
gestegen van 1% naar 3%, terwijl het percentage rokers in Nederland niet is 
afgenomen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
In hoeverre mag uit dit bericht worden opgemaakt dat e-sigaretten niet 
helpen bij het stoppen met roken? Welk bewijs is momenteel voorhanden dat 
gebruik van de e-sigaret helpt bij het stoppen met roken? 

Vraag 4
Op welke termijn komt u met de reeds toegezegde Algemene Maatregel van 
Bestuur2 die de verkoop van e-sigaretten aan banden legt? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Rebel (PvdA) over het bericht dat het aantal 
rokers stabiel is, en het gebruik van de e-sigaret stijgt (2014Z06289) kunnen 
tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 

1 http://www.trimbos.nl/nieuws/persberichten/2014/aantal-rokers-stabiel-gebruik-e-sigaret-stijgt
2 1 oktober 2013, Aanhangsel Handelingen II, nr. 132. Aanhangsel Handelingen II, nr. 132 en 

Kamerstuknummer 33 522, nr. 8.
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De reden van uitstel is dat de afstemming over de beantwoording meer tijd in 
beslag neemt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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